
Slika 2: Postotak korisnika društvenih medija koji 
barem jednom tjedno koriste društvene mreže na sljedeći način 

Pregledavaju objave drugih korisnika

Koriste trenutno poručivanje

Gledaju video

Objavljuju na svojem korisničkom profilu

Čitaju vijesti

Traže informacije o proizvodima ili uslugama

Igraju igrice

Sudjeluju u grupnim diskusijama

Šalju ili odgovaraju na pozivnice za događanja

Koriste društvene medije za rad/posao

Koriste glasovne ili video pozive

Kupuju proizvode

Prijavljuju se na usluge drugih

62%

49%

22%

56%

28%

20%

57%

30%

20%

50%

27%

16%

16%

Baza: Korisnici društvenih mreža u SAD i UK
Izvor: Ericsson ConsumerLab, #OMG Social media is here to stay, 2018.
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